



ИННОПРОМ 2024



50 000 м²

выставочная
площадь



46 000+

уникальных
посетителей



60

представителей
регионов России

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

«ИННОПРОМ – важная площадка для обмена мнениями и лучшими практиками, поиска оптимальных путей развития ключевых отраслей. Мы видим, что интерес к российской экономике не только сохраняется, но и растет, несмотря на все попытки отрезать нас от глобальных производственных цепочек, логистических маршрутов, систем финансового расчета.

Михаил МИШУСТИН,
председатель Правительства РФ



«ИННОПРОМ – это площадка для обсуждения самых актуальных проблем развития промышленности, возможность встретиться с нашими иностранными партнерами. Это возможность найти новых партнеров для реализации всех задуманных планов. И, конечно же, возможность для того, чтобы воспринять экспертные мнения, каких на полях ИННОПРОМ достаточно много.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области



Традиции, новации, рекорды

Эксклюзивное интервью заместителя губернатора Дмитрия Ионина «Областной газете»

Уже через 11 дней в Екатеринбурге стартует международная промышленная выставка ИННОПРОМ. Впервые за ее историю будут задействованы все четыре павильона МВЦ «Екатеринбург-Экспо»: в них разместятся стенды компаний, регионов России и иностранных участников, в том числе страны-партнера – Объединенных Арабских Эмиратов. Как отметил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, сегодня ИННОПРОМ – крупнейшая площадка для обсуждения актуальных проблем развития промышленности и поиска новых партнеров. О том, чего ждать от выставки в этом году, в интервью «Областной газете» рассказал заместитель губернатора Дмитрий ИОНИН.

– Дмитрий Александрович, скажите, пожалуйста, чем отличается ИННОПРОМ-2024 от выставок предыдущих лет?

– Во-первых, тем, что в этом году впервые будут задействованы все четыре павильона, в которых компании представят свои наработки в разных областях: металлообработка, цифровое производство, транспортное машиностроение.

Страной-партнером в этом году станут Объединенные Арабские Эмираты, их экспозиция расположится в павильоне №4. Для достойного приема иностранных гостей представители индустрии гостеприимства Свердловской области – отели, рестораны, туроператоры – проводят для своих сотрудников обучение по обслуживанию гостей в соответствии со стандартами Muslim и Halal friendly.

Впервые в 2024 году состоится тур-

нир по футболу с участием нашего «Урала» и зарубежных команд-участников ИННОПРОМ.

Традиционно, в преддверии выставки пройдет ежегодный турнир по гольфу INNOPROM GOLF CHALLENGE.

Если говорить о других традициях ИННОПРОМ, на выставке будут масштабно представлены регионы России. Из зарубежных партнеров стенды представят Узбекистан, Беларусь, Таджикистан, Кыргызстан. Планируется визит большого числа иностранных делегаций.

Также в рамках выставки пройдет Межрегиональный экспортный форум с участием торговых представителей России в других странах.

– ИННОПРОМ-2024 бьет рекорды по количеству желающих принять в ней участие. С чем это связано?

– Действительно, еще за несколько месяцев до начала ИННОПРОМ участниками были заняты более 90% всей выставочной площади. Компании заинтересованы в своем присутствии на ИННОПРОМ, так как выставка дает уникальную возможность продвижения своих товаров и поиска партнеров как российским, так и зарубежным участникам. Кроме того, это уникальная коммуникационная и дискуссионная площадка, которая дает ресурсы для решения частных и общих задач.

Так, деловая программа выставки в этом году будет включать порядка 100 мероприятий. Например, в рамках трека «Международное сотрудничество» состоится двусторонний бизнес-форум «Промышленный диалог: Россия – ОАЭ».

Продолжение на стр. IV →